

VOJNA TAJNA  
Strogo poverljivo

-----kikl. Dragonir Pećanac-----  
(ovlašteni starešina u OB)

Dana 14.02. 1992. godine

Radeno u 2 (dva) primeraka

Dostavljeno: 1 x vojnom tužiocu Banja Luka

1 x OB VP 7280 Knin

### SLUŽBENA ZABELEŠKA

Informativni razgovor sa  
KOVAČEVIĆ BOŠKOM.-

Dana 11.02.1992. godine u prostorijama organa bezbednosti komande kninskog korpusa obavio sam informativni razgovor sa: KOVAČEVIĆ Đurađa BOŠKOM, rođenim 10.01.1964. godine u selu Ervenik, SO Knin, Srbin, završio osnovnu školu, od 14.10.1991. godine nalazi se u jedinici vojne policije VP 1318 Knin, kao vojni obveznik, na okolini pogibijske njegovog brata Nedjeljka dana 18.01.1992. godine.

Kroz informativni razgovor Kovačević Boško je izjavio da je za smrt svog brata Nedjeljka saznao dana 18.01.1992. godine oko 15-16.00 časova dok se nalazi u komandi VP 1318 u selu Tepljuh kod Knina. Po odobrenju poručnika Marinkovića je otišao u svoje rodno selo Ervenik, gdje je došao oko 17.00 časova istog dana.

Kod kuće je, koliko se sjeća, u tom momentu zatekao Kovačević Savu, vojnog obveznika u kasarni "Slavko Rodić" u Kninu, Kovačević Vuju, svog strica i kuma svoga Kovačević Petra koji živi u Kninu, a naknadno, nakon oko pola sata njegovoj kući su došli vojni obveznici iz Boškove jedinice: Kovačević Stanko, Travica Draghan, Travica Nebojša od oca-Stevana, Grubić Jovo, Žeželj Zdravko, a vjerovatno i Žeželj Srećko, te su naknadno stigli u njegovu kuću i njegova braća od strica Kovačević Zoran i Kovačević Branko, oba vojni obveznici.

Prema riječima Boška Kovačevića oko 19.00 časova zajedno sa Kovačević Dušanom, sada v/o 569. dopunskog bataljona, je otišao u poštu Ervenik, a sa njim su u poštu došli i Adžović Željko i Subotić Nikica. Prema izjavi Boška Kovačevića u pošti se zadržao sa navednim licima oko 45 minuta do jedan sat jer se vrlo teško dobijala veza sa selom Kistanje.

Kada je Subotić Nikica uspio da uspostavi vezu sa Kistanjem, Boško se ne sjeća tačno kada je to bilo, čuo je dvije ili tri detonacije, najvjerovatnije od ručnih bombi, iz pravca zaseoka Đakulovići, a dok je išao prema xxxx pošti iz automobila je vidio veliki, crven plamen iz pravca sela, odnosno zaseoka Đakulovići.

Prema izjavi Boška Kovačevića on nije čuo pucnjavu iz pravca zaseoka Dakulovići ili iz bilo kojeg drugog pravca kada je vidio plamen.

Iz pošte se oko 20.00i časova direktno automobilom vratio svojoj kući i tada je u svojoj kući zatekao Žeželj Zdravka, Travica DRagana, Kovačević Branka i Zorana, i vjerovatno Žeželj Sračka.

Kovačević Boško je u svojoj izjavi bio siguran da su Travica Damir i Kovačević Slobodan došli nakon njegovog povratka iz pošte najmanje za jedan do jedan i po sat, te da su sa sobom donijeli 50 litara vina.

Kovačević Boško je kroz obavljanje informativnog razgovora više puta izjavio da bi veoma želio da se otkriju počinioci ubistva porodice Čengić Drage iz razloga što to želi kao svaki normalan čovjek, a posebno iz razloga što sigurno postoji sumnja na porodici poginulih trojice mještana sela Ervenik, pa tako i na njegovog brata Veljka, kao i na njega samog.

DP/DP

kapetan I klase  
Dragan Pećanac

